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Χαιρετισμός προς τους γονείς για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

 

Αγαπητοί γονείς 

Η έναρξη κάθενέας σχολικής χρονιάςείναι πάντα ξεχωριστή και ιδιαίτερα σημαντική 
για τη Διεύθυνση κάθε σχολείου, το διδακτικό προσωπικό, τα παιδιά και τους 
γονείς/κηδεμόνεςτους. Σεόλους και όλες, στον καθένα και στην καθεμιάξεχωριστά, 
απευθύνωεγκάρδιο χαιρετισμό και θερμέςευχέςγια μια χαρούμενη, 
δημιουργικήσχολικήχρονιά, υγεία, πρόοδο και κάθε επιτυχία στην 
αναζήτησητηςμάθησης και της χαράς. 

Θα ήθελα να απευθυνθώ  προσωπικά στον κάθε γονέα/κηδεμόνα και να σας 
διαβεβαιώσω ότι τόσο η Διεύθυνση όσο και το προσωπικό του Γυμνασίου μας θα 
εργαστεί με ευσυνειδησία για να προσφέρει τα μέγιστα στα παιδιά σας σεένα ασφαλές 
μα προπαντός χαρούμενο, μαθησιακό περιβάλλον. Ιδιαίτερο μέλημά μας αποτελεί η 
συνεχής παρακολούθησητης μαθησιακής πορείας κάθε παιδιού, μεστόχοτη 
βελτίωσητων μαθησιακών αποτελεσμάτων. Έχοντας κατάνουτοκάθε παιδίξεχωριστά, 
στο πλαίσιοτωνδικώνμαςστόχων και δυνατοτήτων, και τησυνεργασία ωςκορυφαία αξία, 
ξεκινούμε αισιόδοξα και δυναμικά για τη νέα σχολική χρονιά  

Σε αυτήτην προσπάθεια, σημαντικό ρόλοέχουν να διαδραματίσουν οιγονείς και γι΄ αυτό 
σας προσκαλούμε συνοδοιπόρους σε αυτό το ταξίδι της νέας χρονιάς για να 
ενισχύσουμε και να βοηθήσουμετοκάθε παιδί να ξεδιπλώσει τιςικανότητες και να 
κυνηγήσει τα όνειράτου. 

Προσβλέποντας στην επίτευξητηςκοινής μας επιδίωξης,παρακαλούμε όπως 
ενημερωθείτε για τις οδηγίες και πληροφορίες που αφορούντηφετινή σχολικήχρονιά 
2024-2025 και έχουν λάβει τα παιδιά σας. Με στόχο τα διάφορα εκπαιδευτικά ή και 
διοικητικάζητήματα που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, 
να τυγχάνουν ορθής, έγκαιρης και αποτελεσματικής διαχείρισης, επιθυμούμε να 
ενημερώνεστε τακτικά μέσα από την ιστοσελίδα του Γυμνασίου μας και να έχετε 
συνεχή επικοινωνία με το προσωπικό του Σχολείου μας. 

Καλή αρχήστο ταξίδιτηςνέας χρονιάς, στον αγώνα τηςμάθησης και της προκοπής σεένα 
συμπεριληπτικό, αποτελεσματικό και χαρούμενο σχολείο.  
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